

(D)

Massagepistole Bedienungsanleitung

Verwendung

- (1) Funktionsanzeige: Wenn die Massagepistole in Betrieb ist, leuchtet die Kontrollleuchte immer; beim Aufladen blinkt die Kontrollleuchte; nach Beendigung des Ladevorgangs erlischt die Kontrollleuchte.
- (2) Schalter: EIN/AUS
- (3) USB-Ladeanschluss



Zubehör



Kugelaufsatz



U-Aufsatz



Kleiner runder Aufsatz



Stabaufsatz



USB-Kabel

Wartung und Lagerung

Reinigen Sie das Gerät mit einem leicht feuchten Tuch und wischen Sie es mit einem weichen Tuch trocken. Legen Sie es zur Aufbewahrung in den mitgelieferten Karton zur späteren Wiederverwendung.

Warnhinweise

Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser ein. Halten Sie es von Flüssigkeiten oder Wärmequellen fern. Halten Sie die Lüftungsöffnung frei von Staub und Flusen.

Entfernen Sie die Schrauben nicht und versuchen Sie nicht, das Gerät zu zerlegen.

Verwenden Sie es nicht länger als eine Stunde ununterbrochen. Bitte halten Sie das Gerät für 30 Minuten an und warten Sie 5 Minuten, bevor Sie es wieder benutzen.

Trennen Sie das Ladegerät nach vollständiger Aufladung des Akkus.

Bitte halten Sie das Gerät von Kindern fern. Nur für Erwachsene geeignet. Verwenden Sie das Gerät nicht bei Verletzungen. Bitte konsultieren Sie Ihren Arzt, bevor Sie dieses Gerät verwenden.

Ladevorgang

1. Nach dem normalen Einschalten beträgt die voreingestellte Geschwindigkeit 50%. Es gibt 6 Geschwindigkeiten insgesamt. Die Kontrollleuchte ist nach dem Einschalten immer eingeschaltet. Nach dem Drücken der Abschalttaste erlischt die Kontrollleuchte.
2. Drücken Sie die Taste Plus, um die Geschwindigkeit zu erhöhen. Drücken Sie die Taste Minus, um die Geschwindigkeit zu verringern. Beim Drücken der PLUS- oder MINUS-Taste blinkt die Kontrollleuchte einmal.
3. Aufladen über USB-Kabel mit 5V-Adapter. Beim Ladevorgang blinkt die Kontrollleuchte. Nach vollständiger Aufladung des Akkus erlischt die Kontrollleuchte.
4. Wenn die Kontrollleuchte nach dem Einschalten 3 Sekunden lang leuchtet, zeigt dies an, dass der Akku aufgeladen werden muss.

Sicherheitshinweise

Achtung: Um das Risiko von Stromschlag, Feuer und Personenschäden zu verringern, muss dieses Produkt in Übereinstimmung mit den folgenden Anweisungen verwendet werden.

***Nur für Erwachsene geeignet


- Das Gerät darf nur auf trockenen, sauberen Hautoberflächen des Körpers und nicht durch Kleidung hindurch verwendet werden. Drücken und bewegen Sie es sanft auf der

Haut. Die Massagedauer jeder Stelle beträgt etwa 60 Sekunden.

- Verwenden Sie dieses Gerät nur auf weichem Körpergewebe, nicht auf dem Kopf oder einem harten oder verhärteten Körperteil, da es sonst Schmerzen und Unbehagen verursacht.
- Verwenden Sie nur den Vibrationsaufsatz, der die besten Ergebnisse erzielen kann.
- Ein Bluterguss kann sowohl bei mäßigem als auch bei normalem Druck verursacht werden. Bitte überprüfen Sie immer den Bereich, in dem Sie Physiotherapie erhalten.
- Beenden Sie bei jeglichen Anzeichen von Schmerz oder Unwohlsein die Anwendung unverzüglich.
- Halten Sie Finger, Haare oder andere Körperteile vom Schaft und von der Rückseite des Vibrationsaufsatzes fern, da sie sonst eingeklemmt werden könnten.
- Legen Sie keine Gegenstände auf die Lüftungsöffnung des Geräts.
- Tauchen Sie es nicht in Wasser ein und lassen Sie kein Wasser in die Lüftungsöffnung eindringen.
- Lassen Sie das Gerät nicht fallen und verwenden Sie es nicht unsachgemäß.
- Überprüfen Sie das Gerät und den Akku vor jedem Gebrauch sorgfältig.
- Laden Sie das Gerät mit einem 5V-Netzteil auf.
- Verändern oder modifizieren Sie das Gerät in keiner Weise.
- Betreiben oder laden Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt.

Achtung! Brandgefahr!

Darf nur mit einem Ladegerät/Endgerät verwendet werden, das den maximalen Ladestrom von 1 Ampere nicht übersteigt, kein integrierter Überladungsschutz vorhanden. Bitte prüfen Sie zum Ladestrom die Angaben auf Ihrem End- und Ladegerät. Lassen Sie das Kabel nie unbeaufsichtigt. Überprüfen Sie das Kabel regelmäßig auf Erwärmung. Bei Wärmeentwicklung trennen Sie das Kabel unverzüglich von der Netzversorgung. Knicken Sie das Kabel nicht, dies kann die Isolierung beschädigen. Verwenden Sie niemals ein beschädigtes Kabel.

Korrekte Entsorgung dieses Produkts	
	Das Produkt muss per Gesetz zur Entsorgung an einer Sammelstelle für Elektroaltgeräte abgegeben werden, um eine umweltgerechte Entsorgung zu gewährleisten. Informationen erhalten Sie bei Ihrer Stadt & Gemeindeverwaltung.

5V DC



Woolworth GmbH, Mönninghoffs Feld 5, DE-59425 Una

(PL)

Pistolet do masażu - instrukcja obsługi

Stosowanie

- (1) Wskazywanie funkcji: podczas pracy pistoletu do masażu lampka kontrolna świeci stałym światłem; podczas ładowania lampka kontrolna miga; po zakończeniu procesu ładowania lampka kontrolna gaśnie.
- (2) Przełącznik: WŁ/WYŁ
- (3) Port ładowania USB



Akcesoria



Głowica kulowa



Głowica widełkowa



Mała głowica okrągła



Głowica pocisk



Kabel USB

Konserwacja i przechowywanie

Czyścić urządzenie lekko wilgotną szmatką i wycierać je do sucha miękką szmatką. Przed rozpoczęciem przechowywania umieścić je w dostarczonym kartonie w celu późniejszego ponownego użycia.

Wskazówki ostrzegawcze

Nie zanurzać urządzenia w wodzie. Trzymać je z dala od płynów i źródeł ciepła. Otwór wentylacyjny powinien być wolny od kurzu i kłaczek.

Nie należy wykręcać śrub ani próbować demontować urządzenia.

Nie używać go nieprzerwanie dłużej niż jedną godzinę. Prosimy używać urządzenie przez 30 minut i odczekać 5 minut przed ponownym użyciem.

Po całkowitym naładowaniu akumulatora należy odłączyć ładowarkę.

Prosimy trzymać urządzenie z dala od dzieci. Przeznaczony tylko dla dorosłych. Nie używać urządzenia w przypadku istnienia rany. Przed użyciem tego urządzenia należy skonsultować się z lekarzem.

Proces ładowania

1. Po normalnym włączeniu domyślnie ustawiona prędkość wynosi 50%. Łącznie dostępnych jest 6 prędkości. Lampka kontrolna po włączeniu urządzenia jest zawsze włączona. Po naciśnięciu przycisku wyłączenia lampka kontrolna gaśnie.
2. Nacisnąć przycisk Plus, aby zwiększyć prędkość. Nacisnąć przycisk Minus, aby zmniejszyć prędkość. Po naciśnięciu przycisku PLUS lub MINUS lampka kontrolna miga jednokrotnie.
3. Ładowanie poprzez kabel USB z adapterem 5V. Podczas procesu ładowania lampka kontrolna miga. Po całkowitym naładowaniu akumulatora lampka kontrolna gaśnie.
4. Jeśli lampka kontrolna po włączeniu świeci się przez 3 sekundy, oznacza to, że akumulator musi zostać naładowany.

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

Uwaga: Aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem, pożaru i obrażeń ciała, produkt ten musi być używany zgodnie z poniższymi instrukcjami.

*****Urządzenie przeznaczone tylko dla dorosłych**

- Urządzenie może być używane tylko na suchej, czystej skórze ciała, nie wolno stosować go przez ubranie. Docisnąć i delikatnie poruszać nim po skórze. Czas trwania masażu każdego miejsca wynosi około 60 sekund.

- Niniejszego urządzenia należy używać tylko na miękkiej tkance ciała, a nie na głowie ani jakiegokolwiek twardej lub stwardniałej części ciała, ponieważ będzie ono powodować ból i dyskomfort.
- Używać tylko głowicy wibracyjnej, która pozwala osiągnąć najlepsze rezultaty.
- Siniaki mogą powstawać zarówno przy umiarkowanym, jak i normalnym nacisku. Prosimy zawsze sprawdzać obszar, który zostaje poddany fizjoterapii.
- Natychmiast zaprzestać używania urządzenia w przypadku jakichkolwiek oznak bólu lub dyskomfortu.
- Trzymać palce, włosy lub inne części ciała z dala od trzonka i tylnej części głowicy wibracyjnej, w przeciwnym razie może dojść do zakleszczenia.
- Nie kłaść żadnych przedmiotów na otworze wentylacyjnym urządzenia.
- Nie zanurzać go w wodzie i nie dopuszczać do przedostania się wody do otworu wentylacyjnego.
- Nie upuszczać urządzenia ani używać go w niewłaściwy sposób.
- Przed każdym użyciem należy dokładnie sprawdzić urządzenie i akumulator.
- Ładować urządzenie za pomocą zasilacza 5V.
- Nie należy w żaden sposób zmieniać ani modyfikować urządzenia.
- Nigdy nie używać ani nie ładować urządzenia bez nadzoru.

Ostrzeżenie! Niebezpieczeństwo pożaru!

Urządzenie może być używane tylko z ładowarką / urządzeniem końcowym, które nie przekraczają maksymalnego prądu ładowania 1 ampera, brak zintegrowanego zabezpieczenia przed przeładowaniem. Proszę sprawdzić informacje dotyczące prądu ładowania na swoim urządzeniu końcowym i ładowarce. Nigdy nie pozostawiać kabla bez nadzoru. Regularnie sprawdzać kabel pod kątem rozgrzania. W przypadku wzrostu temperatury natychmiast odłączyć kabel od sieci zasilającej. Nie zginać kabla, ponieważ może to spowodować uszkodzenie izolacji. Nigdy nie używać uszkodzonego kabla.

Prawidłowa utylizacja produktu



Produkt należy zgodnie z przepisami dostarczyć do punktu zbiórki urządzeń elektrycznych w celu utylizacji, aby zapewnić utylizację w sposób przyjazny dla środowiska. Informacje dostępne u lokalnych władz miejskich i gminnych.

5 V DC



Woolworth GmbH, Mönninghoffs Feld 5, DE-59425 Una